
PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 15 – LỚP 3 

Bài 1. Tính 

872   4 905    5 983   6 

Bài 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S 

Có 500 quả trứng, làm mỗi cái bánh cần 9 quả trứng: 

Hỏi có thể làm được nhiều nhất là bao nhiêu cái bánh và còn thừa lại bao nhiêu quả 

trứng? 

a. 55 cái bánh và còn thừa lai 5 quả trứng .... 

b. 55 cái bánh và không thừa lại quả trứng nào .... 

Bài 3. Viết tiếp vào chỗ chấm cho thích hợp 

a. 813 : 5 = ...........(dư ............) b. 145 : 7 = ...........(dư ............) 

Bài 4. Tìm x 

a. x x 8 = 704 b. 5 x x = 635 

Bài 5. Có 392 cây được trồng thành 7 hàng. Hỏi mỗi hàng trồng được bao nhiêu 

cây? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 6. Có 276g đường san đều vào các túi, mỗi túi có 6kg. Hỏi có bao nhiêu túi 

đường ? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 7. Một trại nuôi gà. Người ta đã tiêm phòng dịch được một số gà, còn lại 
1

7
 số gà 

của trại chưa tiêm, Hỏi trại đã tiêm phòng dịch bao nhiêu con gà? 

Bài giải 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 


